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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 

 
 
Συνάδελφοι, 
                     Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου μας στην προσπάθειά του να 
ενημερώνει τα μέλη του για ότι νέο και χρήσιμο , κατά την γνώμη του , έρχεται στην 
αντίληψή του , επικοινωνεί μαζί σας θέλοντας να επισημάνει με έμφαση για μία ακόμη 
φορά την μηδενική δραστηριότητα της οικοδομής τα τελευταία χρόνια ,γεγονός που 
δημιουργεί τραγικές επιπτώσεις σε όλα τα επαγγέλματα που ασχολούνται με την 
οικοδομή. 
                       Αν προσθέσουμε την παγκόσμια κρίση αλλά και την ανυπαρξία, 
ανικανότητα και αδιαφορία της σημερινής Κυβέρνησης για του Μικρομεσαίους – 
Αυτοαπασχολούμενους, είναι προβλήματα που έχουν φέρει σε απόγνωση τις Μικρές 
Επιχειρήσεις αλλά και όλο τον Ελληνικό Λαό. 
                       Αν το πιο πάνω τρίπτυχο δεν αλλάξει , θα πάμε από το κακό στο χειρότερο 
διότι και τα Κλαδικά μας προβλήματα τα οποία και αυτά δεν είναι σε καλύτερη μοίρα μικρά 
ή μεγάλα παραμένουν άλυτα και προστίθονται  και άλλα ακόμη σοβαρότερα, όπως η 
δημιουργία  του « Περιγράμματος Νέου Επαγγέλματος Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων », 
που κατά την  γνώμη μας είναι η αρχή του κατακερματισμού του Επαγγέλματός μας. 
                      Είμαστε βέβαιοι ότι η ηγεσία της Ομοσπονδίας ( ΠΟΣΕΗ ) μετά την 
αδυναμία της να εφαρμοσθεί ο Έλεγχος- Επανέλεγχος , όπως τον σχεδίαζε, επινόησε και 
προώθησε μέσα από την ΓΣΕΒΕΕ (Γενική Συνομοσπονδία ) την  δημιουργία του 
«Περιγράμματος Ελεγκτού Επιθεωρητού Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων», που δεν τον 
είχαμε ανάγκη. ( Μέχρι σήμερα εμείς ελέγχαμε τις Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις μας, αύριο θα 
τις ελέγχει κάποιος « νεαρός » που η εμπειρία του περιορίζεται σε ότι έμαθε στο σχολείο , 
αν έμαθε.) 
                      Για την εξέλιξη αυτού του θέματος και για ότι άλλο, σοβαρό θέμα προκύψει 
θα σας ενημερώσουμε λεπτομερώς μετά  τις εκλογές που πιστεύουμε και ευχόμαστε να 
αναδείξουμε μία νέα Κυβέρνηση σε αντικατάσταση της σημερινής που θα μπορεί να 
κοιταξει στα μάτια τους Μικρομεσαίους.  
                     Τελειώνοντας σας ενημερώνουμε ότι ο Σύνδεσμος πρόκειται να κάνει 
σεμινάρια με θέμα « Φωτοβολταικά Συστήματα και άλλες μορφές ήπιας ενέργειας » 
όσοι ενδιαφέρεστε δηλώστε συμμετοχή στην Γραμματεία του Συνδέσμου.  
 

Εντολή Διοικητικού Συμβουλίου 
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